2019第九届中国旅游项目投资大会
第二届中国夜游峰会
 
一、大会背景

ITIA艾蒂亚机构在成功举办八届中国旅游项目投资大会的基础上，将于2019年9月5-7日再次举办中国旅游投资行业最为著名的年度盛会——第九届中国旅游项目投资大会，艾蒂亚机构创办的中国夜游峰会的第二届会议也将与此次大会同时举行。

2019年，中国旅游投资行业出现新的动向：文化和旅游部确定了“以文促旅”、“以旅彰文”的十六字方针，但随后发生的故宫灯光秀和故宫火锅的风波，表明文化领域的市场化边界还需要继续探索；另一方面，国家发改委及时纠正了前几年以特色小镇为代表的小城镇发展中出现的房地产化的问题，重新设定了中国城镇化的发展路径；与此同时，地方政府和旅游部门继续强调发展全域旅游、厕所革命和民宿，但事实上，传统景区和传统旅游业态都面临着巨大的经营压力，而以城市会客厅、历史文化商业街区、城市更新、文旅融合、夜间旅游、旅游演艺、农旅融合、文体旅商等多产业综合体、沉浸式景区等新型旅游项目则保持着良好发展势头，旅游景区和旅游目的地的概念正在发生变化。

面对近年来行业发生的这一变化趋势，我们不禁要问，中国旅游投资向何处去？旅游投资者怎么办？

ITIA艾蒂亚机构主办的中国旅游项目投资大会，自2011年创办以来，始终以领引行业发展为己任，时刻保持着清醒的头脑，屡次在行业发展的关键时刻及时发出声音，引导着行业的健康发展。事实上，针对当前旅游投资行业存在的种种困惑和未来的行业发展问题，ITIA艾蒂亚机构在2018年第八届中国旅游项目投资大会上发布的《艾蒂亚横店宣言》中就曾明确指出：“旅游和文化的融合仅仅是旅游投资转型升级的第一步。在新时期，旅游还将与科技、金融、农业、健康、教育、商业等更多的产业进一步融合。这种更加广泛的融合将让中国旅游投资行业在国家城镇化升级、乡村振兴、实现人民美好生活等国家发展战略中，产生更大、更强有力的贡献和价值”。

ITIA艾蒂亚机构认为，中国旅游投资行业新的发展方向是多产业融合，投资的新方向应该是由多产业融合诞生的城市新文旅、农旅融合、夜游等新业态。这些新型旅游项目依靠“新创意”、“高科技”和多产业融合，呈现出“新业态”和“高价值”的特点，有效地解决了传统旅游投资项目投资大、周期长、见效慢的弊端。因此，艾蒂亚机构将本次大会的主题确定为“新型旅游项目：旅游投资的新蓝海”。

根据大会主题，本次大会共设立了《国际旅游投资50人论坛》《中国旅游多产业融合发展论坛》《中国城市新文旅发展论坛》《中国旅游新产品与新技术论坛》《第二届中国夜游峰会》等五个论坛，多角度、多层次对本次大会的主题进行研讨。大会按传统还将举办《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会，为地方政府的旅游项目及各类旅游投资企业的项目提供更为直接的招商、资源对接、投融资、智力等方面的服务。

为此，我们将邀请近百位国内外旅游、文化、农业、科技、体育、健康、城市、金融、投资等相关行业的著名专家、行业领袖及国内外各类投资机构、专业服务机构的负责人作为大会各个主题论坛的发言嘉宾与广大参会者共襄盛举。

本次大会预计在中国旅游投资行业的发展历史上将再次起到引领行业发展的重要的作用，届时数百位来自国内外的旅游投资企业和专业机构负责人、各地政府的领导和各届来宾将同聚一堂，共创中国旅游投资的新蓝海。

经过八年的精心培养，中国旅游项目投资大会已经成为中国旅游投资行业规模最大、出席人员层次最高、会议质量最高、最具权威性和含金量的行业年度会议，成为行业人士每年了解行业最新动向和相互交流学习合作的最佳平台。

2019第九届中国旅游投资项目大会将继续秉承我们一贯的最高服务宗旨，以越来越为丰富的内容和对行业发展准确的把握，更广阔的国际视野，努力实现投资商、资本方、资源方、服务商、运营商五方的全面对接！

大会的目标：
广大旅游投资企业学习、交流、合作的高端平台！
各地政府旅游项目的招商良机！
旅游投资行业人士每年必到的行业年会！

二、组织结构

1、主办单位：
ITIA艾蒂亚

2、协办单位：
思凯来文旅创新集团、苗夫集团、浙江乐活控股集团、广州明道文化产业发展有限公司、台湾跃狮整合娱乐股份有限公司、夏岩文旅集团

3、承办单位：
北京联合世通传媒文化有限公司、南京艾城文化传媒有限公司

4、媒体支持：
新华社、中新社、中央电视台、北京电视台、中国教育电视台、旅游卫视、中央人民广播电台、中国国际广播电台、21世纪经济报道、华夏时报、金融界、投资者报、第一财经日报、经济参考报、证券日报、中国经济时报、中国经营报、国际金融报、经济观察报、人民日报海外版、中国建设报、中国青年报、人民网、新华网、中新网、腾讯网、新浪网、搜狐网、凤凰网、中国网、和讯网、网易等。

5、会议规模：
500人

6、参会人员：
行业领袖、国际旅游组织、地方政府领导、金融投资机构、旅游投资企业、旅游投资咨询机构负责人、旅游服务商、旅游策划专家、旅游规划专家、旅游投资项目负责人、运营商、媒介人士等。

7、官方网站及会议文件下载：
http://www.itia.org.cn
http://www.itia.org.cn/download.asp

三、大会宗旨

推进中国旅游资源开发、投资与经营的专业化、市场化、规范化、国际化！

四、大会主题

新型旅游项目：旅游投资的新蓝海

五、大会议题

1、中国旅游投资的新蓝海在哪里？
2、国际顶级文旅机构负责人国际案例的分享
3、国际顶级演出IP的引进与本土化
4、从国际经验看音乐产业对文旅市场的拉动作用
5、文化与旅游的市场化边界在哪里？
6、沉浸式景区如何打造？
7、乡村振兴中的农旅融合究竟如何打造？
8、农业如何转化为旅游吸引力？
9、城市新文旅的商业逻辑和文化逻辑
10、谁是未来的新型文旅产业集团？
11、城市新型生活空间的再造与城市客厅
12、景区日游与夜游的投资与收益分析
13、夜游发展的下一个热点在哪里？
14、如何利用科技和创意为夜游产品的创新和升级？
15、旅游人工智能和虚拟时代来临了吗？
16、新创意和高科技带来新型旅游项目的高效能和高产出
17、政府发展地区旅游产业如何才能走出新路？
18、优秀旅游项目招商或投资项目的融资、合作、对接、推介
19、优秀旅游新技术、新产品、新成果展览展示

六、活动内容

1、时间：
2019年9月5-7日

2、地点：
中国·北京·上海·广州

3、内容：

◆《国际旅游投资50人论坛》
面对中美贸易战及国家宏观经济形势紧张的新局面，文旅行业也将会遇到各种困惑和挑战。景区、乡村旅游、民宿、酒店、主题公园、旅游目的地等领域的文旅投资均受到市场的巨大压力。本论坛邀请国内外顶级旅游投资及相关机构的负责人、著名专家、大型企业高层人士发表主题演讲，就当前的旅游投资的态势和潮流进行高峰对话和交流，探讨中国旅游投资行业在新时代、新领域的发展趋势和问题，高屋建瓴地从国际视野把握文旅行业发展的战略方向，分享思想的盛宴。

◆《中国旅游多产业融合发展论坛》
文旅融合是近年来旅游投资行业的热门话题。但艾蒂亚认为，仅仅文旅融合是远远不够的，事实上，旅游产业现在需要与更广泛的产业进行跨界融合才能产生更大的生产力和生命力。本次大会艾蒂亚机构秉承《艾蒂亚横店宣言》的精神，将邀请国内外在文化、艺术、农业、体育、健康、教育、地产等多产业深度融合方面已经做出了成功探索的杰出人士、企业家和相关专家共同探讨行业新时代的最新命题，为我们展示先行者的思考和实践成果。

◆《中国城市新文旅发展论坛》
本论坛是要抓住当今中国城市发展政策又一轮新的调整时机，及时扩大和提升文旅产业的内涵和效能。城市是经济活动最活跃的地方，艾蒂亚将从最权威的角度全方位探讨城市与文旅的融合创新，揭示文旅行业在城市发展中的新机遇。城市新文旅，绝不是房地产业的简单回归，而是城市发展的新空间、新业态，是更加美好的城市生活。本论坛将邀请相关部门领导、权威城市规划与发展专家、新型产业集团负责人、国内外顶级城市文化、娱乐等机构负责人进行专题演讲与对话。

◆《中国旅游新产品与新技术论坛》
近年来，文化创意及人工智能、虚拟技术等科技新成果越来越多地被运用到文化旅游产业中，文化旅游领域出现了大量的新产品，其创新程度超出人的想象，新的消费人群和新的消费习惯也已经进入旅游消费的主力市场。这些高科技和新技术为文旅行业带来了大量的新型旅游项目，大大提升了旅游投资的收益和产能。本论坛将为我们展示新创意、新科技、新技术、新产品给我们带来的无穷魅力和意外惊喜。

◆《第二届中国夜游峰会》
夜游是当前行业的最新热点，是重要的新型旅游项目。艾蒂亚机构于2019年3月在全国率先成立了中国文旅行业第一个专业平台机构夜游委员会，并成功举办了影响力巨大的第一届中国夜游峰会。当前，传统景区急需通过夜游扩大景区内容，增强旅游目的地的吸引力，提升经营能力，为此，第二届中国夜游峰会将积极探讨夜游产品的创新，加深广大行业人士对夜游的认识，提高景区和旅游投资企业对夜游项目的投资水平和项目运作能力，推进中国夜游产业的发展和进步。

◆《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会
本次大会举办期间，有项目招商意向的旅游城市政府代表、旅游开发项目代表及有拓展市场需要的服务商代表可以通过购买大会指定推广时间段的方式或参加本届大会的商务活动获得空前的旅游项目招商及融资、品牌推广机会！9月6日晚间，我们还将举办《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会，会上将推出一批重点旅游投资项目，让大家有机会了解到这些大型旅游项目更为详细的情况及其投资机会，并进行合作洽谈。本活动以餐叙会的形式进行，洽谈会将在轻松的气氛中让与会者自由交流。

◆大会欢迎晚宴
大会报到当天，大会主办方及东道主，以举办欢迎晚宴的方式，招待全体参会人员及嘉宾，增进行业朋友们的友谊和交流，同时为大会的成功召开做好准备。

◆互动形式自助商务餐
会议期间，安排两次自助商务午餐，提供与会客人之间的商务交流时间，增进招商项目方与投资人和业界精英关系，加强同行交流的机会。

◆商务社交时间
大会会议期间设立充足的茶歇时间，与会者可以充分互动交流，并与重要投资人直接对话，获得项目与企业发展良机。

七、参会费用

1、普通参会费：人民币5800元/人
相关权益：
①.全程参加会议及考察；
②.享有会议会刊以及其他会议资料；
③.享有会议期间的午餐和晚餐费用；
④.项目资料或企业信息刊登在会刊中（半页，同一单位不重复刊登）；
⑤.参加《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会。

2、贵宾参会费：人民币6800元/人
相关权益：
①.全程参加会议及考察，并前排就座（有桌签）；
②.享有会议会刊以及其他会议资料；
③.享有会议期间的午餐和晚餐费用；
④.项目资料或企业信息刊登在会刊中（全页）；
⑤.参加《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会资格；
⑥.会后获邀进入大会VIP嘉宾微信群；
⑦.会议期间享有进入大会VIP贵宾室休息和嘉宾进行交流的资格。

以上普通和贵宾两种参会费，普通会员单位报名享受9折优惠，理事单位及以上单位报名享受8折优惠！

3、大会招商时间推介费（仅限4席）：
第一时段：第一日（6号）上午：20万元
第二时段：第一日（6号）下午（茶歇前）：15万元
第三时段：第一日（6号）下午（茶歇后）：12万元
第四时段：第二日（7号）上午：10万元

相关权益：
①.大会发言15分钟时间，提问5分钟；
②.获赠免费贵宾全程参会名额1个，享有贵宾参会者所有权益；
③.获赠免费普通全程参会名额2个，享有普通参会者所有权益；
④.享有大会现场广告牌一个；
⑤.免费在会刊中做一个整版广告宣传；
⑥.项目材料发放给参会的所有参会者；
⑦.组织大会媒体对主要负责人进行采访；
⑧.会前“ITIA艾蒂亚”微信公共账号的单独推广。

4、《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会推介费：人民币5万元：
相关权益：
①.享有《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会项目推介及问答对话，时间10分钟；
②.获赠免费普通全程参会名额2个，享有普通参会者所有权益；
③.免费在会刊中做一个整版广告宣传；
④.享有大会现场广告牌一个；
⑤.项目材料发放给参会的所有参会者；
⑥.会前“ITIA艾蒂亚”微信公共账号的单独推广。

八、参会须知

1、填写《报名表》，通过微信susan5055或e-mail（itia2010@163.com）发送至会务组。

2、请于报名同时，将参会费汇至大会指定银行账户。在会议报名截止之前若没有收到您的参会费，我们将取消为您预留的席位；收到您的报名回执及参会费用后，会务组将与您联系参会事宜并发送“参会通知”。

3、参会注册费包括：
①.会议期间9月6号、7号的两次商务午餐；
②. 9月5号报到当晚的欢迎晚宴；
③. 9月6号晚间《中国旅游投资之夜》大型旅游项目投融资对接洽谈会的参会资格和晚餐费用；
④.所有会议期间实地考察及项目体验的交通、门票等费用。
※参会注册费不包括参加本次会议所产生的住宿费，参会代表可以以优惠价格入住大会指定酒店或自行入住其他酒店。

4、本次大会9月5日全天报到。
 
九、会务组联系方式：

报名电话：010-52832436、88358027、15150556461
联系人：苏小姐
报名邮箱：itia2010@163.com
报名微信：Susan5055
 
欢迎赞助、合作、参会！

艾蒂亚的精彩，您不来不知道！
