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王琪总干事详解第六届艾蒂亚奖评选
艾蒂亚奖是个什么奖？
王琪：艾蒂亚奖是旅游投资奖，不是旅业奖。它的评奖角度是从投资的视角评价全国各级区域的旅游投资价值、各类旅游投资项目的投资效果和发展前景，也很看重传统旅游产品通过投资而创新、提升的空间大小，并不是对旅游项目和景区其占有的旅游资源本身价值的判断，同时艾蒂亚奖对2016年年度内表现优秀的旅游投资企业及领导人做出综合或单项评价。
艾蒂亚奖与其他旅游业奖的区别是，艾蒂亚奖所针对评选范围主要是指旅游度假产品的投资、设计、建造等旅游产业链的上游部分，涉及与此相关联的运营、营销等旅游产业链中的部分下游产业环节，但与国家旅游局及各家旅游媒体和机构所设立的旅业奖主要针对传统旅游业的景区、旅行社、航空公司、旅游营销及推广机构和现在流行的互联网+旅游有本质区别。

艾蒂亚奖都设立了那些奖项？

王琪：艾蒂亚奖今年一共是四大类23个奖，具体各个奖项见附件1。每个奖又分金奖和提名奖，各奖项第一轮投票获前五名的参选者入围获提名奖，并参加第二轮投票，第二轮投票领先者获金奖。考虑到旅游投资的多样性，艾蒂亚金奖的获得者可以不是一个。同时，优秀者也可以同时被多个奖项提名。艾蒂亚奖历史上创造过一个机构拿到8个奖的记录。艾蒂亚奖是旅游投资界的奥斯卡奖，我们重视每个奖项的专业性和权威性，原则上是宁缺勿滥，直至空缺。

艾蒂亚奖的评选范围是什么？
王琪：我们的评选范围为中国全境，包括大陆、港澳台。从本届起增加一个海外投资奖，专门针对中国旅游投资企业的海外投资活动评奖，但外国公司在海外的投资不在评选范围内。
艾蒂亚奖有什么特点？

王琪：艾蒂亚奖以评委的常识为标准，不要求对被评选对象进行量化分析和通过研读资料来做判断，完全靠认知，就是说我们完全认可评委个人的判断，不依赖所谓的申报，这一原则和奥斯卡奖一致。
如何才能参加评选？
王琪：我们的艾蒂亚奖从10月8号活动开始到11月8号是请评委进行各个奖项提名工作的阶段。30位评委和5位副秘书长会及时向评委会秘书处提交提名表，完成他们的提名工作。艾蒂亚奖之所以权威，基本上还是主要依赖评委的提名和投票。
这也是体现评委价值的主要地方：如果没有被提名，再好的项目和企业自然也不可能再获奖。我们在聘请30位评委时，已经对评委的行业背景及权威性认真做过评估和考虑，评委会组成可谓集各个旅游投资领域之大成者。需要说明的是，评委的提名将会由评委会秘书处整理归纳后经过甄别才能列入候选，这主要是因为要对被提名候选者进行是否符合评奖资格、奖项归类是否准确等方面的细致工作。
我们也设立了补充渠道，即除评委提名外，行业内人士及公众也可以自荐或报名参加评选(报名表具体见附件2)，但报名者是否能获得参选资格要由评委会主席会同秘书长们协商决定。
我们也欢迎被提名者或报名者提交报名表，虽然报名表并不能决定是否一定会获得候选资格，但会在将来的投票环节中起到向各个评委更好地介绍自己的作用。
不报名是否有可能当选？

王琪：完全可能。我们的评委在提名时既可以事先与被提名对象进行评奖情况的说明，沟通后进行提名，也可以不进行沟通而直接提名，惟一的标准是评委认为被提名者有资格可以获这个行业最高奖，这一原则和诺贝尔奖一致。不报名也可能会被提名，报了名也不一定会获得参选资格。
艾蒂亚奖今年已经是第六届了，以前获过奖的单位还可以参加吗？

王琪：我们不搞重复获奖。艾蒂亚奖为了鼓励更多的获奖者，规定往届已经获奖项目和人物、机构、目的地不能再次参加评选，但获得过提名奖及获金奖的系列项目中的新项目、老项目中增加的新内容除外。例如宋城千古情品牌系列项目获过旅游演艺奖，但后来开业的新项目“丽江千古情”项目就可以参加评选。（往届具体获奖名单见附件3）
企业和地方政府应该如何正确申报奖项？

王琪：各奖项的参选者要符合该奖项的基本要求，各个奖项的归类大家可以望文生义，如需要咨询可以直接联系评委会秘书处，如果评委提名或参选报名发生奖项归类错误，秘书长有权进行调整。最重要的还是搞清楚我们各个奖项的含义。
人物奖的年度人物是大奖，奖给年度最重要的人，十大先锋主要是鼓励有某些方面取得成绩的人物，终身成就人物要求60岁以上，从业25年以上。为公平起见，评委本人应回避不能参加本届的人物奖评比，但所在机构和地区可以参加其他类奖项评选。
项目奖要求项目整体开业或是项目中已经部分开业，正在规划设计阶段的项目可以参加产业奖中的规划设计奖的评选。项目奖最好有一定时效性，以体现本年度艾蒂亚奖项的及时关注，但历年也有很多经典老项目获奖。历史文化奖主要是古镇古城古村宗教历史街区等项目，自然生态奖主要是纯景观类的山地湖泊河流森林等项目，体育旅游奖包括滑雪、高尔夫、房车、游艇、航空、马术、漂流、登山等类型的项目，旅游住宿项目奖涵盖星级酒店、客栈、精品酒店、度假村、民宿等项目。
目的地类奖中的最佳开发区奖不是单一指获奖单位的名称而是统指地方政府设立的以旅游开发为主导产业类型的各类行政单位。
产业奖的最佳投资机构是指甲方单位，最佳投资服务机构是指乙方单位，地方政府由于主要是负责旅游投资促进工作而被我们归入服务机构，最佳金融机构是指为甲方提供资金或只做股权投资而自己不从事直接项目开发的机构。
如果当选能来参加颁奖活动吗？

王琪：11月28号我们会公布提名奖入围名单，大家会从媒体上知道谁入围了，我们也会通知入围者。评委会进行第二轮投票确定最后的获金奖的名单后，我们也会通知获奖单位来参加颁奖活动。2017年1月8号，我们会举行盛大的颁奖典礼和中国旅游投资行业新春嘉年华，届时将向社会隆重公布本次活动的获奖名单，中外百家权威媒体将亲临颁奖现场采访并报道。今年的颁奖活动我们将继续保持上一届的做法，在颁奖典礼的同时举办“艾蒂亚国际旅游皇后大赛”、“中国旅游投资行业新年年会”、“全国旅游演艺精品大汇演”三项活动，四大活动同时上演，让我们的颁奖活动成为中国旅游行业的开年盛典。但获奖单位和个人能不能参加颁奖还要看是否愿意缴纳参会费，不参加颁奖活动虽不影响获奖，但没有奖杯和奖牌，事后也不补发。
艾蒂亚奖评奖收费吗？

王琪：“艾蒂亚”奖是中国旅游投资的“奥斯卡”奖，为保持评奖工作的公开公正，全部评委均为义务工作，国际旅游投资协会承担评奖活动从报名、提名、入围直至最终的获奖等全部评奖过程的费用，评奖不收任何费用，但获奖者要参加颁奖和嘉年华活动要交领奖费用。如果获奖者选择不交参会费，只是不参加领奖活动，不会影响到艾蒂亚奖的评选结果，这样就保证了艾蒂亚奖的权威和公正。
我要特别说明的是，我们的颁奖盛典是一项综合性很强的活动，它集投资、经贸、旅游、新闻、文化、艺术活动、品牌宣传等多种属性于一身，可以涵盖会议、展览、节庆、新闻发布会、投资洽谈会、旅游推介活动、文艺演出等多种形式。艾蒂亚奖的颁奖盛典是一次中国旅游投资界的大聚会，它聚集了重量级的颁奖人、权威的30位评委、上百位获奖人、几百家投资企业负责人、专业人士及上百家新闻媒体，几乎涵盖了中国旅游投资界的全部精英。这么多位精英的大聚会，无疑是领奖人展示良好企业的形象、广交天下客商的好机会，我们希望获奖者都能来领奖。
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